
В Минусинском районе на территории санатория совершено особо тяжкое преступление

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти в Минусинской ЦРБ 49-летнего жителя города Красноярска, проходившего лечение в санатории "Солнечный" поселка Тесь (ч. 1 ст. 111 УК РФ).

По предварительной версии следствия, в ночь с 14-го на 15 сентября 2011 года потерпевший, находясь в баре, расположенном на территории оздоровительного учреждения, поссорился с посетителями. После закрытия бара случайные прохожие обнаружили мужчину в бессознательном состоянии с множественными телесными повреждениями.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/637051>